SLOVENŠČINA (8. 5. 2020)


V zvezi s kokošjo reši nalogo 9 v DZ na strani 44. Bodi pozoren na to, da ne ponavljaš besedo kokoš. Uporabiš jo na začetku in lahko še enkrat, večkrat pa ne. 

Nadaljuj z nalogami 10, 11 in 12. 
Pravilo, ki se nahaja pri deseti nalogi, prepiši v zvezek za slovnico/jezik. 

12. nalogo napiši kar v zvezek za jezik/slovnico. Opis prašiča poslikaj in mi ga pošlji v pregled. 

[bookmark: _GoBack]V nadaljevanju pošiljam rešitve nekaterih zgoraj omenjenih nalog. 


Rešitve

9. naloga
Iz štirih. 
Z besedo kokoš.
Da.
Da.
Ker je preveč ponavljanja. 
Kokoš nima zob. Zato hrano pogoltne. Kljuva tudi drobno kamenje. Ni izbirčna pri hrani. 

10. naloga
ponavljamo

11. naloga 
	ZUNANJOST
	Npr.
- glava: mehka ušesa, majhne oči, rilec, usta
- telo: pokrito s ščetinami, kratek zvit rep
- noge: štiri, na koncu parklji

	BIVALIŠČE
	

	UPORABNOST
	

	PREHRANJEVANJE
	

	RAZMNOŽEVANJE
	



12. naloga
Ključne besede. 
S pomočjo bistvenih podatkov. 
…
Ne.
Manjkajo bistveni podatki o zunanjosti prašiča. 
…
S fotografijo.  

